

## **Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)**

### **A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ**

**Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου**

Το 8ο Νηπιαγωγείο Αγ. Παρασκευής, που βρίσκεται στην οδό Χείλωνος 19, είναι 2/θέσιο, μη συστεγαζόμενο και κατά το σχολικό έτος 2020-21 λειτούργησαν 2 πρωινά υποχρεωτικής φοίτησης και 2 ολοήμερα τμήματα. Φοίτησαν 48 νήπια και προνήπια και στελεχώθηκε με 4 νηπιαγωγούς, μία ιδιωτική παράλληλη στήριξη και από τα μέσα της χρονιάς και με μία ψυχολόγο.

### **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

#### **Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

##### **Θετικά σημεία**

Η μαθησιακή και παιδαγωγική λειτουργία του σχολείου μας κρίνεται πολύ θετική σε όλους τους τομείς, παρόλες τις αντίξοες συνθήκες που επικράτησαν λόγω της πανδημίας

##### **Σημεία προς βελτίωση**

Ευελπιστούμε να συνεχίσουμε και την επόμενη χρονιά το έργο μας με την ίδια επιτυχία

#### **Διοικητική λειτουργία**

##### **Θετικά σημεία**

Το συνολικό συνεργατικό και θετικό πλαίσιο εργασίας όλων των παραγόντων του σχολείου και της κοινότητας καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς

##### **Σημεία προς βελτίωση**

Η παροχή εξατομικευμένης βοήθειας σε μαθητές του τοπικού ΚΕΣΣΥ και των υπόλοιπων φορέων υποστήριξης αγωγής υγείας, λόγω περιορισμένων ραντεβού αξιολόγησης μαθητών. Τεχνολογική υποστήριξη του σχολείου.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Υπήρξε διάχυση στο σύλλογο διδασκόντων των νέων γνώσεων, εφαρμογή στην πράξη και αλληλεπίδραση με την μορφή της ετεροπαρατήρησης. Υπήρξε συνεργασία και διαμοιρασμός με συναδέλφους από άλλα σχολεία καλών πρακτικών, όχι όμως τόσο με τη μορφή οργανωμένων δράσεων, αλλά περισσότερο σε προσωπικό και συναδελφικό επίπεδο.

### Σημεία προς βελτίωση

Στόχος μας είναι να συμμετάσχουμε την επόμενη σχολική χρονιά σε πρόγραμμα etwinning, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέψουν.